


Cuba nu este doar o țară, ci un cocktail senzorial de imagini, sunete, culori. Un carusel 

inepuizabil în care istoria a dat târcoale apelor azurii din Caraibe, apoi s-a grefat pe clădiri coloniale și 

mașini americane de epocă, rom și tutun, aer fierbinte și valuri încăpățânate.

Cuba nu este doar o insulă, ci un caleidoscop cu profunzime culturală; un melanj de religii, de vechi și 

nou, de bogați și săraci – dar care, cu toții, își celebrează bucuria în aer liber, uneori revărsată în ritm de

salsa, alteori în tânguiri de trompetă.

Cuba este o doamnă energică, trecută prin multe, care are ce vă arăta și ce vă povesti... 

La fel și Julius Constantinescu, cel alături de care veți descoperi istoria și aromele cubaneze.

PERIOADA CĂLĂTORIEI:
30 octombrie – 10 noiembrie 2022



ITINERARIU DETALIAT

30  OCTOMBRIE          Plecare spre Havana

Zbor spre Havana cu plecare la ora 21:25 din București – zborul companiei Turkish Airlines are escala 
la Istanbul.

31 OCTOMBRIE          HAVANA - văzută de pe bancheta unor mașini clasice

Sosire cu zborul TURKISH Airlines TK183 la ora 08:45. Sunteți întâmpinați de ghidul local și 
transferați la hotel, pentru check-in și timp pentru odihnă. După-amiaza, vă așteaptă un tur de 3 ore în 
mașini americane clasice din anii 1950; întâi, spre Morro și La Cabaña – fortăreață ce proteja cândva 
Havana de atacul piraților și corsarilor. Bonus: de aici vă veți bucura de cele mai spectaculoase 
panorame ale orașului. Continuați de-a lungul Maleconului și a splendidei Avenida 5ta până la cartierul 
diplomatic și rezidențial Miramar, cu frumoasele sale conace și ambasade. Înapoi în Vedado, vă opriți 
pentru un aperitiv în grădina legendarului Hotel Nacional cu vedere la mare și în Malecon, popasuri 
agrementate cu anecdote despre Mafia și alte „celebrități” din anii 1950. Seara liberă. 
Cazare cu cină: Hotel IBEROSTAR Parque Central (4,5*)

01  NOIEMBRIE          HAVANA - rom, artiști și salve de tun

Dimineața, explorați centrul istoric al orașului împreună cu ghidul. Descoperiți cele mai importante 
piețe și puncte de interes: Plaza de Armas, Palacio de los Capitanes Generales, El Templete, Castillo del
la Real Fuerza, Piața Catedralei, Plaza San Francisco de Asis și Plaza Vieja. Vizitați Muzeul romului 
„Havana Club” pentru a afla despre „aurul cubanez”. Pe drum, bucurați-vă de un cocktail la „Bodeguita
del Medio” – celebră prin faptul că Ernest Hemingway o frecventa curent, apoi vizitați chiar camera 
legendarului autor de la Hotelul „Ambos Mundos”, unde a scris romanul Pentru cine sună clopotele. 
Prânz lângă piața catedralei la un paladar (mic restaurant familial) și după-amiază la dispoziție. Seara, 



preluare de la hotel și transfer la Cetatea San Carlos de la Cabaña pentru ceremonia salvelor de tun de 
la ora 21.00. Cazare cu mic dejun Hotel IBEROSTAR Parque Central (4,5*)

02  NOIEMBRIE          Excursie PIÑAR DEL RIO și VIÑALES – munți și tutun cubanez 

Dimineața este programată „Ruta del Tobaco” până la Piñar del Rio. Vizitați o fabrică locală de tutun și
urmăriți cum sunt rulate trabucurile. Urmează un tur panoramic la Mirador Jazmines, cu vedere la 
Valea Mogote, o capodoperă a naturii, cu roci de calcar vechi de peste 150 de milioane de ani, 
amplasate în peisajul verde al plantațiilor de tutun. Descoperiți satul pitoresc Viñales, unde casele cu 
acoperiș cu țiglă roșie umbrite de șiruri de pini impunători amintesc de perioada colonială a secolului al
XIX-lea. Aflați despre secretele cultivării tutunului la casa unui Veguero (fermier de tutun) înainte de 
prânzul la un paladar privat. Vă înapoiați la Havana după-amiaza târziu, iar seara veți lua o cină la 
paladar „San Cristobal”, o bijuterie ascunsă în centrul orașului. Cazare cu mic dejun Hotel 
IBEROSTAR Parque Central (4,5*)

03  NOIEMBRIE           HAVANA - CIENFUEGOS – TRINIDAD – culori vii și aer colonial în 
cele mai frumoase orașe ale Cubei

Aproximativ 320 km, parcurși cu mașina; drum de 5 ore.  
Lăsați în urmă agitația capitalei și porniți către centrul Cubei. După un popas de o cafea la Finca Finca 
Fiesta Campesina, veți urma drumul spre Cienfuegos, un oraș-port caracterizat prin arhitectura 
colonială franceză. Vă veți plimba prin piața principală Parque Martí, veți trece pe lângă nostalgicul 
Teatrul Terry, unde cânta pe vremuri însuși Caruso. Ajungeți mai apoi până la Peninsula Punta Gorda, 
unde vă veți bucura de priveliștea asupra Golfului Cienfuegos pe terasa de pe Palacio del Valle. Prânzul
va fi la fostul club de iaht „Club Cienfuegos”. Destinația finală a zilei este Trinidad, fondat în 1513 – 
un sit din patrimoniul  cultural mondial UNESCO, cu o arhitectură colonială unică – care a cunoscut 
apogeul prosperității în timpul boom-ului zahărului din secolul al XIX-lea. 
Cazare cu mic dejun: Hotel IBEROSTAR Trinidad (4,5*)



04  NOIEMBRIE         TRINIDAD – conace și povești cu baroni și zahăr

Traseul acestei zile duce prin Sierra Escambray până la Valea Sugarmill; aici, vedeți hacienda baronilor
de zahăr Iznaga, unde vă puteți bucura de priveliști uluitoare din legendarul turn al sclavilor. Urmează o
plimbare pe jos prin Trinidad, pe alei pietruite și prin idilica Plaza Mayor, înconjurată de frumoasele 
conace ale foștilor baroni ai zahărului. Nu ratați ocazia de a încerca lichiorul local de miere la barul 
rustic „Chanchánchara”. Prânzul și cina sunt rezervate la două restaurante cu o atmosferă cu totul 
specială.
Cazare cu mic dejun: Hotel IBEROSTAR Trinidad (4,5*)

05  NOIEMBRIE        TRINIDAD – SANTA CLARA – CAYO SANTA MARIA – pe urmele lui 
Che, istorie și prezent

Dimineața este dedicată orașului istoric Santa Clara, unde Che Guevara și-a sărbătorit cea mai mare 
victorie și și-a găsit ultimul loc de odihnă. Vizitați Piața Revoluției cu Monumentul lui Che și Trenul 
Blindat. Prânzul în grădina paladarului „Finca de TA”. Vă continuați apoi drumul spre Cayo Santa 
Maria, insula din Arhipeleagul Jardines del Ray cunoscută pentru plajele sale cu nisip alb. Cazare cu 
all-inclusive: Hotel Angsana Cayo Santa Maria (4,5*) 

06 & 07 NOIEMBRIE        CAYO SANTA MARIA  - timp de relaxare, soare și plajă pe săturate   

Timp de relaxare, soare și plajă pe săturate. Cazare cu All Inclusive: Hotel Angsana Cayo Santa Maria 
(4,5*) 



08  NOIEMBRIE        CAYO SANTA MARIA – HAVANA – retur la Havana și vizită la 
Hemingway

Aproximativ 400 km, parcurși cu mașina; drum de 5 ore.
Dimineața vă va prelua ghidul pentru transfer înapoi la Havana. Pe drum spre capitala Cubei, luați 
prânzul lângă Santa Clara, la Los Caneyes. Cu puțin timp înainte de a ajunge la hotelul dunmeavoastră 
din Havana, vizitați Finca „Villa Vigía” a lui Hemingway din San Francisco de Paula, locul în care 
scriitorul american își întâmpina oaspeții iluștri. În anii petrecuți de hemigway la Finca Vigia, s-au 
perindt pe aici celebrități ale vremii precum Gary Cooper, Marlene Dietrich și celebrii toreros spanioli. 
După-amiaza aveți toată libertatea să o petreceți după bunul plac. Cazare cu mic dejun: Hotel 
IBEROSTAR Parque Central (4,5*)

09 NOIEMBRIE        HAVANA – plecare spre casă

La ora 05:45 preluare de la hotel și transfer privat la aeroportul internațional din Havana. Check-in 
pentru zborul Turkish Airlines TK183 la ora 09:15.

Prețuri nete de persoană în cameră dublă:

2890 Euro/ persoană

Supliment pentru cameră single: 490 Euro



SERVICII INCLUSE:

• Zborul internațional București – Havana – București

30OCT    Bucuresti OTP  (21:25) - Istanbul IST   (23:45)          

31OCT    Istanbul IST      (02:05) - Havana HAV (08:45)           

09NOV    Havana HAV    (09:15) - Istanbul IST  (10:10 - 10 nov)  

10NOV    Istanbul IST      (13:50) - Bucuresti OTP (14:10)    

• Transport cu autobuz modern cu aer condiționat, pe toată perioada voiajului

• Excursii, vizite și taxe de vizitare conform programului

• Ghid local vorbitor de limbă engleză

• 4 nopți de cazare cu mic dejun în Havana - Hotel IBEROSTAR Parque Central (4,5*) 

• 2 nopți de cazare cu mic dejun în Trinidad - Hotel IBEROSTAR Trinidad (4,5*)

• 3 nopți de cazare în regim All Inclusive în Cayo Santa Maria - Hotel Angsana Cayo Santa Maria 

(4,5*)

• Mese conform programului: 7 prânzuri, 4 cine

NU SUNT INCLUSE:

• Mesele și băuturile ce nu sunt menționate în program

• Nopți suplimentare după încheierea voiajului de grup  

• Cheltuieli personale

• Asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno 

• Taxa de viză CUBA, în valoare de 47 Euro/ persoană



INFORMAȚII 

• Grup minim 12 persoane

• Înscrieri în perioada: 23 mai – 01 iulie 2022

• La înscriere se va plăti un avans de 30% din valoarea excursiei

Tariful se va achita integral până cel târziu la data de 25 septembrie 2022

• Se permit modificări/ anulări cu penalizare 300 Euro până la data de 01 august 2022

După această dată penalizarile vor fi de 100%

Între 01 august și 25 septembrie, penalizarea va fi de 897 Euro (contravaloarea avanslui)




